
ACTA NÚMERO JG210323-12
Expedient: 2021/250 (01.05.00) -Junta de govern local

ACTA CORRESPONENT A LA SESSIÓ ORDINÀRIA PER LA JUNTA DE GOVERN  LOCAL EL 
DIA 23 DE MARÇ DE 2021

ASSISTÈNCIA:

Alcalde:
Regidors:

SR. JOSEP IBARZ GILART
SRA. Mª LLUISA GRANERO MURGADES
SRA. VANESA OLIVART ROSICART
SRA. MONTSERRAT NORÓ MONTRAVETA
SR. JOSEP MARIA BOSCH MAYENCH

Secretària: SRA. MARIA ÀNGELS ALIMBAU CASTELLS

A Almacelles, a les 19.45 hores del dia  indicat a l’encapçalament, sota la presidència 
del Sr. Josep Ibarz Gilart, Alcalde  de la vila d’Almacelles, amb l’assistència, dels 
regidors assenyalats més amunt i de les també regidores, Sra. Montse Arno Mora  i 
Sra. Maria Pilar Martínez, que són convidades per la Presidència i l’interventor Sr. Lluís 
Bordes Capdevila, es procedeix a la celebració de la sessió ordinària de la Junta de 
Govern Local, en primera convocatòria, en la sala de Juntes de la primera planta.

ORDRE DEL DIA

1. LECTURA I APROVACIÓ D’ACTES ANTERIORS
2.BONIFICACIÓ TAXA LLAR D’INFANTS EXP. NÚM. 2021/188
3. SOL.LICITUD ALTA ESCOMESA AIGUA POTABLE – CARRER MOSSÈN CINTO 
VERDAGUER, NÚM. 9-11 ESC. B BAIX 1A EXP. NÚM. 2020/203
4. SOL.LICITUD ALTA ESCOMESA AIGUA POTABLE –CARRER SANT JORDI, 34 1 1  EXP. 
NÚM. 2021/244
5. TRANSMISSIÓ DE LLICÈNCIES D’ACTIVITAT EXP. NÚM. 2020/1099
6. SETMANA CULTURAL DE SANT JORDI 2021 EXP. NÚM. 2021/258
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S’inclouen les propostes següents que no s’han presentat prèvia la data de la 
convocatòria, i que els presents accepten per tal de ser debatudes i resoltes: 

7. DECLARACIÓ D’UN PROCEDIMENT DE LICITACIÓ DESERT. INCOACIÓ DE NOU 
EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ PEL PROCEDIMENT NEGOCIAT SENSE PUBLICITAT. 
SOL·LICITUD DE PRÒRROGA DE SUBVENCIÓ. EXPDT. 2021/20. FASE VI RESIDÈNCIA 
MUNICIPAL AVIS.

I un cop constatat el quòrum mínim es dóna inici al debat dels punts de l’ordre del 
dia: 

1.LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA ANTERIOR

Es proposa l’aprovació de l’acta  corresponent a la sessió ordinària de 16 de març de 
2021. Pels reunits, s’acorda la seva aprovació.

2.BONIFICACIÓ TAXA LLAR D’INFANTS EXP. NÚM. 2021/188

Vist l’escrit presentat per M. B. S., registre d’entrada numero 2021/1177, en que 
sol·licita la bonificació per família nombrosa del 50% de la taxa de la llar d’infants del 
seu fill V. L. B.

FONAMENTS DE DRET

Atès que l’ordenança fiscal número 34 “Taxa per la prestació del servei d’Escola 
Bressol” disposa que s’atorgaran bonificacions del 50% per criteris familiars a aquelles 
persones membres de famílies nombroses i monoparentals que ho sol·licitin

Atès que per poder gaudir d’aquesta bonificació cal que l’alumne estigui empadronat a 
Almacelles en el mateix domicili que els seus pare, mare o tutors legals i la família 
estigui al corrent de pagament de les tarifes i no tenir cap deute amb l’Ajuntament. 
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Atès que cal justificar amb la documentació corresponent aquestes condicions.

Vista la documentació aportada per la sol·licitant i vist l’informe d’intervenció

Es proposa a la Junta de Govern:

PRIMER. Que acordi denegar la bonificació sol·licitada atès que la sol·licitant no 
reuneix els requisits requerits pel que fa a l’empadronament.

Els reunits aproven la proposta.

3. SOL.LICITUD ALTA ESCOMESA AIGUA POTABLE – CARRER MOSSÈN CINTO 
VERDAGUER, NÚM. 9-11 ESC. B BAIX 1A EXP. NÚM. 2020/203

Vista la instància amb registre d’entrada número 488/2021, presentada per M. C. E., 
en la què sol·liciten autorització municipal per instal·lar una escomesa d’aigua potable 
per dotació d’aquest servei al a l’habitatge situat a Carrer Mossèn Cinto Verdaguer, 
núm. 9-11, escala B Baix 1A, d'aquesta localitat. 
Atès al informe favorable de la Tècnica Municipal de l’Ajuntament d’Almacelles i previ 
pagament de la taxa corresponent als drets de connexió a la xarxa municipal, vistos els 
antecedents, es proposa a la Junta de Govern:

PRIMER: Autoritzar la instal·lació d’una escomesa d’aigua potable per dotació d’aquest
servei al Carrer Mossèn Cinto Verdaguer, núm. 9-11, escala B Baix 1A previ pagament 
de la taxa corresponent que ascendeix a 120 €.

SEGON: Aprovar la liquidació tributària corresponent segons s’ha dit, amb comunicació
al departament de Recaptació.

TERCER: Que passi notificació d’aquest acord a l’empresa concessionària AQUÀLIA, 
GESTIÓN INTEGRAL DEL AGUA, S.A. per a la seva posterior tramitació i gestió de la 
petició.
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QUART: Donar trasllat del present acord a l’interessat als efectes oportuns.

Els reunits aproven la proposta.

4. SOL.LICITUD ALTA ESCOMESA AIGUA POTABLE –CARRER SANT JORDI, 34 1 1  EXP. 
NÚM. 2021/244

Vista la instància amb registre d’entrada número 1226/2021, presentada M. A. G., en 
la què sol·licita autorització municipal per instal·lar una escomesa d’aigua potable per 
dotació d’aquest servei al a l’habitatge situat a Carrer Sant Jordi, 34  1r 1a, d'aquesta 
localitat. 

Atès al informe favorable de la Tècnica Municipal de l’Ajuntament d’Almacelles i previ 
pagament de la taxa corresponent als drets de connexió a la xarxa municipal, vistos els 
antecedents, es proposa a la Junta de Govern:

PRIMER: Autoritzar la instal·lació d’una escomesa d’aigua potable per dotació d’aquest
servei al Carrer Sant Jordi, 34  1r 1a previ pagament de la taxa corresponent que 
ascendeix a 122,40 €.

SEGON: Aprovar la liquidació tributària corresponent segons s’ha dit, amb comunicació
al departament de Recaptació.

TERCER: Que passi notificació d’aquest acord a l’empresa concessionària 
AQUÀLIA,GESTIÓN INTEGRAL DEL AGUA, S.A. per a la seva posterior tramitació i gestió 
de la petició.

QUART: Donar trasllat del present acord a l’interessat als efectes oportuns.

Els reunits aproven la proposta.

5. TRANSMISSIÓ DE LLICÈNCIES D’ACTIVITAT EXP. NÚM. 2020/1099
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Antecedents

1er.- Es dóna compte de l’expedient de transmissió de llicències d’activitat en règim de 
comunicació que ha tingut entrada en aquest Ajuntament, i ha estat informat 
favorablement per part dels Serveis tècnics, per tal d’assabentar als reunits:

 Titular inicial :  Mª P. C. L.     
 Nom de l’establiment: CBAR RESTAURANT JAUME I
 Data llicencia inicial: Junta de Govern de data 24 d’octubre de 1994, segons 

expedient núm. 8/1994 a nom de Josep Maria Melet Peirò llicència d’obertura i 
en Junta de Govern de data 13 de maig de 2014 es va autoritzar el canvi de 
nom a favor de M P. C. L.

 Ubicació C/ MAJOR, 90
 Nou titular :  DUES, SCP

2n.- De conformitat amb:

- l’Article 86 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel que s’aprova el Reglament 
d’obres, activitats i serveis de les entitats locals, estableix que “ Les llicències o 
autoritzacions són transmissibles llevat que el nombre de les que es puguin 
atorgar es trobi limitat, o quan s’hagin concedit tenint en compte les 
característiques particulars del subjecte autoritzat.

-  Els subjectes que intervenen en la transmissió de la llicència han de comunicar-
ho per escrit a l’òrgan que la va atorgar, el qual ha de comprovar que no es 
troba compresa en els supòsits anteriors. Transcorregut el termini d’un mes des 
de la comunicació sense haver-se notificat la no procedència de la transmissió, 
es considerarà aquesta plenament eficaç. En defecte de comunicació, els 
subjectes intervinents en la transmissió són responsables solidaris dels danys 
que puguin derivar-se de l’actuació.”

- l’article 64 de la llei 20/2009, de 4 de desembre, de prevenció i control 
ambiental de les activitats, estableix << L’autorització i la llicencia ambientals 
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són transferibles amb la comunicació, dirigida a l’òrgan ambiental competent, i 
en la qual s’acrediti subrogar als nous titulars en els drets i deures derivats de 
l’autorització o la llicència ambientals. El canvi de titularitat de les activitats 
incloses en l’annex III ha de ser comunicat a l’ajuntament corresponent.

- l’article 126.2 del Decret 112/2010, de 31 d‘agost, pel qual s’aprova el 
Reglament d’espectacles públics i activitats recreatives, el canvi de titularitat 
dels establiments oberts al públic ha de ser comunicat pel transmitent i per 
l’adquirent en el termini d’un mes des de la formalització del canvi a l’òrgan 
administratiu competent.

- l’article 3 de la Llei 12/2012, de 26 de desembre, de mesures urgents de 
liberalització del comerç i de determinats serveis, estableix que tampoc estant 
subjectes a llicencia els canvis de titularitat de les activitats comercials i de 
serveis, en aquests casos serà exigible comunicació prèvia a l’administració a 
efectes informatius.

- l’article 14 de la Llei 16/2015, de 21 de juliol, de simplificació de l’activitat 
administrativa de l’Administració de la Generalitat i dels governs locals de 
Catalunya i d’impuls de l’activitat econòmica, estableix que: El canvi de 
titularitat en l’exercici de les activitats econòmiques produeix efectes des de la 
comunicació a l’Administració competent, i en el cas de les activitats 
econòmiques innòcues, ha d’incorporar una nova declaració responsable.

L’actuació que es comunica s’incardina en un d’aquests supòsits.

3er.-De conformitat amb l'article 69 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment 
Administratiu Comú de les Administracions Públiques, la comunicació prèvia permetrà 
l'exercici o el reconeixement d'un dret o bé l'inici d'una activitat des del dia de la seva 
presentació, sense perjudici de les facultats de comprovació, control i inspecció que 
tinguin atribuïdes les Administracions Públiques i de la concurrència en la tramitació 
d’aquest expedient de titularitat d’activitat d’altres en curs relatius a obres o altres que 
hagin de tenir-se en consideració en la determinació de la data d’inici efectiva de 
l’activitat.
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La inexactitud, falsedat o omissió, de caràcter essencial, de qualsevol dada o 
informació que s'incorpori a una comunicació, o la no presentació davant 
l'Administració competent de la comunicació, determinarà la impossibilitat de 
continuar amb l'exercici del dret o activitat afectada des del moment en què es tingui 
constància de tals fets, sense perjudici de les responsabilitats penals, civils o 
administratives a què pertoqués.

Així mateix, la resolució de l'Administració Pública que declari tals circumstàncies 
podrà determinar l'obligació de l'interessat de restituir la situació jurídica al moment 
previ al reconeixement o a l'exercici del dret o a l'inici de l'activitat corresponent, així 
com la impossibilitat d'instar un nou procediment amb aquest objecte durant un 
període de temps determinat per la llei, tot això conforme als termes establerts en les 
normes sectorials d'aplicació.

Fonaments de dret

I. Article 36 de la Llei 11/2009, de 6 de juliol, de regulació administrativa dels 
espectacles públics i les activitats recreatives.

II. Article 126 del Decret 112/2010, de 31 d‘agost, pel qual s’aprova el Reglament 
d’espectacles públics i activitats recreatives. 

III. Article 3 de la Llei 12/2012, de 26 de desembre, de mesures urgents de 
liberalització del comerç i de determinat serveis.

IV. Article 14 de la Llei 16/2015, de 21 de juliol, de simplificació de l’activitat 
administrativa de l’Administració de la Generalitat i dels governs locals de 
Catalunya i d’impuls de l’activitat econòmica.

V. Articles 14, 69 i concordants de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment 
Administratiu Comú de les Administracions Públiques, pel que fa a 
l’obligatorietat de comunicació electrònica amb l’administració i el 
procediment a seguir en els actes sotmesos a comunicació prèvia.

Informat tot el què, es proposa a la Junta de Govern:
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Primer. Informar a la Junta de Govern per que es tingui per assabentada de la 
comunicació prèvia descrita, d’acord amb les dades que consten a l’expedient.

Segon. Atès que no consta en l’expedient cap actuació de control periòdic, es recorda 
al nou titular que cal realitzar un control periòdic de tot l’establiment, en un termini d’ 
un mes a partir de la seva obertura.  
El fet de no complir amb els controls establerts en el Decret 112/2010, de 31 d’agost 
està tipificat en la Llei 11/2009, de 6 de juliol com a falta greu (article 48.e) que pot 
comportar sancions en aplicació de l’article 51.

Tercer. Comunicar al titular que cal presentar la declaració responsable de disposar 
pòlissa d’assegurança en el termini màxim de 10 dies des que comuniqui aquest acord i 
en tot cas sempre abans de l’inici de l’activitat.

Quart: Comunicar al titular que s’ha de presentar la declaració responsable en matèria 
de salut alimentària, per la seva inscripció al registre municipal segons el Decret 
191/2011 en el termini màxim de 10 dies des que comuniqui aquest acord i en tot cas 
sempre abans de l’inici de l’activitat.

Cinquè. Comunicar al titular que aquesta resolució s’emet només en relació al canvi de 
titularitat de l’activitat i no faculta per se a l’inici de la mateixa si consten altres 
expedients en tràmit, de llicència d’obres o similar que impossibilitin l’inici efectiu de 
l’activitat.

Sisè. Comunicar al Departament de Salut Pública el canvi sol·licitat, d’acord amb el 
conveni de col·laboració per la prestació de serveis de protecció de la salut.

Setè. Notificar el canvi al Departament de recaptació de l’Ajuntament i als interessats 
de dret.

Vuitè. Comunicar i aprovar la taxa corresponent de canvi de nom de llicencies 
d’activitats que ascendeix a 75 € segons l’ordenança fiscal núm. 6, aprovada en el 
BOPLL NÚM. 233 de data 18-12-2013 
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Els reunits aproven la proposta.

6. SETMANA CULTURAL DE SANT JORDI 2021 EXP. NÚM. 2021/258

En motiu de la propera celebració de la Diada de Sant Jordi  s’ha programat  una 
setmana d’actes culturals del 18 al 28 d’abril de 2021, actes que alhora s’emmarquen 
dins de la projecció i l’empenta cultural que s’està realitzant en el mateix Ajuntament.

La programació , per un import de 4.235 € iva inclòs, és la següent: 

Dijous 18 d’abril, a la sala de cinema del Centre Cultural:

Contracte: Projecte anual de circuit estable de 
cinema català “ Cicle Gaudí” de 
l’Acadèmia del Cinema Català

Acte: Sessió de cinema
Cost: Inclòs al projecte anual de circuit 

estable de cinema català “ Cicle 
Gaudí” de l’Acadèmia del Cinema 
Català

Dijous 22 d’abril, a la sala de cinema del Centre Cultural:
Contracte: MÚSICS DE GIRONA,S.C.C.L.
Acte: Xerrada “La Comunicació no verbal i 

els nous reptes del llenguatge” 
Cost: 370 € + IVA

Divendres 23 d’abril, a la Plaça de la Vila:

Contracte: INICIATIVES ARTÍSTIQUES I 
CULTURALS, BAMBALINA, S.L.

Artista i espectacle: ROVELL D’OU, amb l’espectacle 
“Concert amb una mica de rock i la 
llegenda de Sant Jordi”

Cost: 950 € + IVA
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Dissabte 24 d’abril, a la Sala Polivalent:

Contracte: EVENTS91 JOSEP PERA, S.L.U.
Artista i espectacle: COMPANYIA GÈNESI, amb 

l’espectacle de teatre “Per les ganes 
d’heretar”

Cost: 1380 € + IVA

Diumenge 25 d’abril , a la sala de cinema del Centre Cultural:

Contracte: JOSEP-MANEL VEGA
Artista i espectacle: ÀNGELS BASSAS I JOSEP-MANEL 

VEGA, amb l’espectacle “Paisatge 
inacabat i altres poemes”

Cost: 600 € + IVA

Dimecres 28 d’abril, a la sala de cinema del Centre Cultural:

Contracte: SILVANA VOGT
Artista i espectacle: SILVANA VOGT amb la presentación 

del llibre “La mecánica de l’aigua”
Cost: 200 € + IVA

Vist l’informe d’intervenció que conclou que existeix consignació adequada i suficient 
en l’estat de despeses del Pressupost vigent d'aquest Ajuntament per atendre la 
despesa ES PROPOSA A LA JUNTA DE GOVERN, el següent:

PRIMER: Aprovar la programació d’actes de la Setmana Cultural Sant Jordi.

SEGON: Autoritzar la despesa, a càrrec de la partida corresponent, per un import de 
4.235  € iva inclòs.

TERCER: Aprovar el contracte següent:

Contracte: INICIATIVES ARTÍSTIQUES I 
CULTURALS, BAMBALINA, S.L.
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Artista i espectacle: ROVELL D’OU, amb l’espectacle 
“Concert amb una mica de rock i la 
llegenda de Sant Jordi”

Cost: 950 € + IVA

QUART: Delegar a la Regidora de Cultura, la senyora Lluïsa Granero Murgades, per a la
signatura del contracte.

Els reunits aproven la proposta.

S’inclouen les propostes següents que no s’han presentat prèvia la data de la 
convocatòria, i que els presents accepten per tal de ser debatudes i resoltes: 

7. DECLARACIÓ D’UN PROCEDIMENT DE LICITACIÓ DESERT. INCOACIÓ DE NOU 
EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ PEL PROCEDIMENT NEGOCIAT SENSE PUBLICITAT. 
SOL·LICITUD DE PRÒRROGA DE SUBVENCIÓ. EXPDT. 2021/20. FASE VI RESIDÈNCIA 
MUNICIPAL AVIS.

En relació amb l'expedient relatiu a la contractació per procediment obert simplificat 
de l’execució de l’obra corresponent a la Fase VI de la Residència municipal d’avis, a 
tenor de les certificacions que consten en el mateix i de la proposta de la mesa 
negociadora de data 15/03/2021, correspon per l’òrgan de contractació la declaració 
que ha quedat desert.

D’acord amb els informes que consten a l’expedient en relació a l’apreciació de 
circumstàncies que justifiquen la utilització del procediment negociat sense publicitat,

A la vista de les dificultats en el tràmit de contractació de l’obra que han endarrerit 
amb molt els terminis d’execució previstos de la mateixa i podrien ocasionar una 
pèrdua del finançament de la mateixa per la impossibilitat de justificar les subvencions 
atorgades per la Diputació de Lleida en aquest expedient.

Es proposa a la Junta de Govern:  
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PRIMER. Declarar desert el procediment de licitació per procediment simplificat obert 
de l’obra de Construcció d’una residència per a gent gran amb adequació del centre de 
dia existent, fase VI per falta de proposicions a la licitació convocada i publicar aquest 
acord al perfil del contractant.

SEGON. Aprovar l'expedient de contractació, mitjançant procediment negociat sense 
publicitat pel de l’obra de Construcció d’una residència per a gent gran amb adequació 
del centre de dia existent, fase VI, convocant la seva licitació i declarar la urgència en la 
tramitació de l’expedient als efectes corresponents.

SEGON. Aprovar els Plecs de Clàusules Administratives Particulars i de Prescripcions 
Tècniques que regiran el contracte, segons proposta redactada a l’expedient.

TERCER. Autoritzar la despesa corresponent:

Exercici Aplicació pressupostària Import

2021 2021 23100-62206 Centre de dia Residència d’avis 299.289,98€

QUART. Donar compte de la present Resolució a Intervenció i a Tresoreria a l'efecte de 
practicar les anotacions comptables que procedeixin.

CINQUÈ. Convidar a les següents empreses a participar en el procediment i a què 
presentin les seves ofertes:

— SEGESCO UNIVERSAL, SL
— COZUBIC CONSTRUCTORA SL
 —M Y J GRUAS, SA

SISÈ. Publicar en el perfil de contractant tota la documentació integrant de l'expedient 
de contractació, en particular el plec de clàusules administratives particulars i el de 
prescripcions tècniques.
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SETÈ. Designar als membres de la mesa de contractació i publicar la seva composició 
en el perfil de contractant:

— MONTSERRAT NORÓ MONTRAVETA que actuarà com a Presidenta de la mesa.
— ÀNGELS ALIMBAU CASTELLS, Vocal (Secretària de la Corporació).
— LLUÏS BORDES CAPDEVILA, Vocal (Interventor de la Corporació).
— XÈNIA VIGATÀ ZARAGOZA, Vocal.
— MONTSERRAT GENÉ CASTÁN Vocal, que actuarà com a Secretària de la Mesa.

VUITÈ. Designar als membres de la comissió negociadora:

— IVETTE SOPENA COMA, tècnica del SATU del Consell Comarcal del Segrià, que 
actuarà com a Presidenta.
— SARA GOMEZ RUFACH, tècnica d'aquest Ajuntament, servei SATU CC.Segrià 
— CRISTÓBAL POQUET BUIL, tècnic d'aquest Ajuntament, que actuarà com a Secretari.

NOVÈ. Sol·licitar una pròrroga d’un any a la Diputació de Lleida per a executar i 
justificar l’obra Creació del servei coordinat d’alta atenció cognitiva i pal·liativa amb 
adequació del centre de dia existent, fase VI, atès que la licitació del projecte ha 
quedat desert per dos ocasions consecutives i cal iniciar ara una tercera licitació per 
procediment negociat sense publicitat, amb declaració de la urgència de l’expedient 
administratiu.

Els reunits aproven la proposta.

I sense cap més assumpte a tractar s’aixeca la sessió essent les 20.30 hores del dia 
indicat a l’encapçalament, la qual cosa com a secretària  certifico.        

LA SECRETÀRIA,             VIST I PLAU                                          
                      L’ALCALDE,
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